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 Ata da 344ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 20 

de março de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente interino Antônio José Coelho Coutinho declarou aberta 

a presente sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o pastor Leal para fazer a leitura 

das Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou 

que fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi 

aprovada em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes matérias: 

Requerimento n°002/2025: o vereador que este subscreve vem na forma regimental desta 

egrégia casa de leis, requerer, que seja providenciado umas lixeiras para a pista de 

caminhada. Gabinete vereador Pedro vieira de Sousa, partido-pp. Requerimento 

n°003/2025: o vereador que este subscreve vem na forma regimental desta egrégia casa de 

leis, requerer, que seja providenciado uma quebra-molas na Av 13 de maio, próximo ao 

CRAS. Gabinete vereador Pedro Vieira de Sousa, partido-pp. Apresentação: ao projeto 

de lei n°001/2025: dispõe sobre a reformulação da lei de criação do conselho de saúde, da 

realização da conferência municipal de saúde e criação do fórum especifico para eleição 

do conselho de saúde de Brejo Grande do Araguaia, na forma da constituição federal, 

estadual e municipal dá outras providências. Apresentação: ao projeto de lei n°002/2025: 

dispõe sobre a adequação orçamentária no âmbito do município de Brejo Grande do 

Araguaia e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual de 2025 

no valor de r$ 64.021,97 (sessenta e quatro mil, vinte e um reais e noventa e sete centavos).  

Apresentação: ao projeto de lei n°003/2025: autoriza o executivo municipal a realizar 

contratação de servidores temporários, por excepcional interesse público, para cargos que 

especifica e dá outras providências. Apresentação: ao projeto de lei n°004/2025: autoriza 

o executivo municipal a realizar contratação de servidores temporários para secretaria de 

educação, por excepcional interesse público, para cargos que especifica e dá outras 

providências. Apresentação: ao projeto de lei n°005/2025: autoriza o executivo 

municipal a realizar contratação de servidores temporários para secretaria de saúde, por 

excepcional interesse público, para cargos que especifica e dá outras providências. 

Passando aos expedientes. No pequeno expediente fez uso da palavra excelentíssimo 
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senhor vereador Jessé Costa pereira. Deu início desejando um bom dia a todos, em nome 

do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares da plenária. Na 

oportunidade o vereador relatou sobre sua fala da sessão anterior referente ao Pis/Pasep, 

onde o mesmo afirma que a informação que o presidente da Casa afirmou não é verídica 

sobre a efetuação do pagamento do Pis/Pasep. Em seguida relatou a fala do nobre vereador 

Antônio Coutinho, onde mesmo lamenta a perda dos 140 alunos que não foram 

matriculados no município, lamentou também a questão da suspensão dos veículos que 

levavam os alunos de Brejo Grande, para estudar em Araguatins tanto os do ensino médio 

quanto os do ensino superior. Contudo finalizou constando que no dia 01 de janeiro os 

mesmos fizeram um juramento, que consta no artigo 10 do regimento interno, agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Elpídio Farias Silva. O vereador deu início desejando um 

bom dia a todos os ouvintes, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora 

e aos demais companheiros. Na oportunidade o vereador fez um pedido ao presidente 

interino da Casa, para que faça um ofício solicitando aos donos de posto de gasolina de 

Brejo Grande do Araguaia, para que o Poder Legislativo possa sentar com eles e discutir 

sobre a questão do combustível está muito caro. Em seguida, o nobre vereador relata 

também sua insatisfação aos preços dos alimentos nos comércios do município, onde pediu 

aos nobres companheiros para que juntos tomasse uma iniciativa de uma fiscalização nos 

comércios em relação aos preços dos produtos, pois o mesmo afirma que uma grande parte 

da população, sai para fazer suas compras nas cidades vizinhas. Contudo agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio Coutinho. Deu início desejando um bom dia a 

todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares da 

plenária. Na oportunidade o vereador relembrou a sua fala da sessão anterior, na qual tratou 

sobre a perda de 140 alunos do município de Brejo Grande do Araguaia, que foram 

matriculados em outras cidades. O mesmo afirmou a questão é que o nobre ex-prefeito 

facilitou muito para os pais que colocaram os filhos para estudar fora, pois no município 

tem tanto o ensino fundamental como o ensino médio e professores capacitados. Em 

seguida o mesmo concordou a atitude do atual prefeito, pela suspensão do veículo. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira.  O vereador deu continuidade na sua 
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fala parabenizando a quantidade de universitários no município de Brejo Grande, em 

seguida parabenizou ao nobre companheiro Elpídio Farias, pelo trabalho que exerceu como 

secretário de agricultura. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na 

liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de 

Sousa. O vereador deu início desejando um bom dia a todos os ouvintes, em nome do 

senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais companheiros. Na 

oportunidade o vereador concordou com a fala do nobre companheiro Antônio José Coelho 

Coutinho, em seguida relatou sobre os estudantes de Brejo Grande que fazem faculdade 

em Palestina, o mesmo afirma que, o que estiver ao alcance do executivo e do legislativo, 

irão dar total apoio. Contudo finalizou pedindo voto favorável aos seus requerimentos em 

questão, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os expedientes. Ato 

contínuo: o senhor presidente colocou em votação os Requerimento n°002 e 003. Os quais 

foram aprovados por unanimidade. Em seguida encaminhou os projetos de leis n°001 ao 

005/2025, para as Comissões permanentes afins de que sejam deferidos os devidos 

pareceres. Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa Diretora deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois 

de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, quinta-feira, 20 de março 

de 2025. 


